

ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "VIA GIACOSA"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 –20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "V. RUSSO – E. PIMENTEL" via Russo 27 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

Comunicazione n. 128

A: tutto il personale docente e Ata di ruolo

Oggetto: aggiornamento graduatorie interne d'istituto a. s. 20-21

Si comunica che questa segreteria procederà all'aggiornamento automatico delle graduatorie interne d'istituto per l'anno scolastico 2020-2021, aggiungendo un anno di anzianità di servizio rispetto alle graduatorie interne pubblicate nell'anno scolastico 19-20.

Chiunque debba inserire ulteriore punteggio derivante da titoli conseguiti relativi a.s. 19-20, o variazioni anagrafiche e familiari, rispetto sempre all' a. s. 19-20, lo dovrà comunicare in segreteria all'indirizzo miic8dd005@istruzione.it, ufficio del personale, entro e non oltre il 09/04/2021.

Il Dirigente Scolastico Francesco Muraro

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993